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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 18/06/2024. 

 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 

vereador Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena e vereador Roberto Emídio. Totalizando a 

presença de onze vereadores e um ausente, sendo eles: o vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 33ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 31ª e 32ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 10 pedidos de 

providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Marcelo Radar 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - JOSIMAR BARROSO DE 

CASTRO – (PROFESSOR DE XADREZ). ORDEM DO DIA - Projeto de Lei 13/2024, 

oriundo da MENSAGEM 09/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A 

REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO 

X, ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de Lei n° 17/2024 de autoria do verador Marcel 

Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO PÚBLICO RUA 

CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA MARTINS”. TEMA LIVRE: O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para prestar sentimentos ao Sr. Talles pelo 

falecimento do Dr. Celso Pereira. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 

prestar sentimentos a toda à familia do falecido Sr. Celson Pereira. O vereador Dudu 2D fez o 

uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos a senhora 

Evelyn Ferreira Amaro Castro, e concedeu homenagem de Titulo de Cidadão Honorário do 

Municipio ao senhor Marcio Garcia Liñares. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da 

tribuna para prestar sentimentos a toda à familia do falecido Sr. Celso Pereira. ORDEM DO 

DIA: 1° Discussão e Votação: Projeto de Lei 13/2024, oriundo da MENSAGEM 09/2024 

de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL 

ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO X, ART. 37 DA 

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Apravado por unanimidade. Projeto de Lei n° 17/2024 de autoria do 

verador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O NOME DO LOGRADOURO 

PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA MARTINS”. Aprovado 

por unanimidade. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto de Lei 13/2024, 

oriundo da MENSAGEM 09/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A 

REVISÃO GERAL ANUAL ASSEGURADA AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, EM CONFORMIDADE COM O INCISO 

X, ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL DE 1988 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Apravado por unanimidade. Projeto de Lei n° 17/2024 

de autoria do verador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE DE ALTERAR O NOME DO 
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LOGRADOURO PÚBLICO RUA CAPITÃO TELES PARA RUA CLAYTON SILVA 

MARTINS”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Carlos 

Rangel fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos 

ao senhor Marcelo Carvalho Ribeiro. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 

agradecer aos organizadores do campeonato da Copa Miranda. O vereador Thiago Barbante 

fez o uso da tribuna para agradecer ao Prefeito Jorge Miranda por ter atendindo a solicitção 

feita da troca dos equipamentos de lazer da Praça de Cosmorama, dando melhoria ao Bairro. 

Nada mais a constar, o presidente encerrou a 33° sessão ordinária.  


